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Mensaje Editorial. 
POR EL ALCALDE “MSC. GUSTAVO CASTRO JO “ 

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal.  
DOCE PUNTOS EN AGENDA SE SOMETIÓ A DISCUTIR EN EL PLENARIO MUNICIPAL. 

Terminal y mercado será una realidad en Kukra River. 
EN LA COMIUNIDAD LA AURORA LA INVERSION SUPERA LOS 190 MIL CORDOBAS. 

Bluefields conmemora día mundial del medio ambiente. 
DIFERENTES ACTIVIDADES SE PROMOVIERON ESTE DÍA IMPORTANTE PARA NUESTRA MADRE NATURALEZA. 

Campaña en pro de un municipio bonito y limpio. 
DURANTE EL MES DE JUNIO SE REALIZARON DIFERENTES JORNADAS DE LIMPIEZAS. 

Lleno total en presentación de Antología del poeta. 
DECENAS DE BLUFILEÑAS SE HICIERON PRESENTES EN HOMENAJE AL POETA CARL RIGBY. 

Barco Escuela de Venezuela llega a Bluefields. 
LA DELEGACIÓN FUE ENCABEZADA POR EL EMBAJADOR DE VENEZUELA EN NICARAGUA. 

Alcaldía firma importante convenio con URACCAN. 
El CONVENIO PERMITIRÁ EL ACOMPAÑAMIENTO AL RESCATE INTERCULTURAL, ECOLÓGICO Y DEMÁS. 

Alcaldía le sigue cumpliendo al pueblo. 
SON MUCHAS LAS INVERSIONES QUE REALIZA LA MUNICIPALIDAD EN MEJORAR PARA LA POBLACIÓN. 

Alegres celebraciones son promovidas por la Alcaldía. 
SE CELEBRO EL DÍA DE LA MADRE, EL PADRE Y LOS NIÑOS. 

 Megas proyectos en aeropuertos de RACCS. 
INVERSIÓN VA DE CARA A MEJORAR LOS AEROPUERTOS DE BLUEFIELDS Y CORN ISLAND. 

Segmento de jóvenes emprendedores. 
LOS JÓVENES COSTEÑOS SE DESTACAN EN MODELAJE Y EMPRENDIMIENTO CON VINO. 
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MENSAJE EDITORIAL. 2 

Hemos arribado al segundo semestre del año y estamos 

cumpliendo con la ejecución de los proyectos de prioridad 

establecidos en nuestro Plan de Inversión Anual. El presupuesto 

de este año es mucho menor que el del año pasado debido a la 

disminución de las transferencias del gobierno central ante los 

efectos en la economía nacional de las acciones de violencias 

del año pasado, sin embargo, estamos atendiendo y 

cumpliendo con las demandas más urgentes de la población. 

I SEMESTRE 2019,  

ESTAMOS CUMPLIENDO. 

 

Los pobladores de la ciudad de Bluefields, después de 400 años de existencia de la ciudad, están siendo 

testigos que el proyecto de agua potable que dará cobertura al 100 % de los hogares del casco urbano 

ya tiene un nivel de avance superior al 60 % y cumpliéndose satisfactoriamente con las fases de su 

ejecución. De igual manera el poblado de La Aurora está a pocas semanas de inaugurar su proyecto de 

agua potable y saneamiento que dará servicios a todos los hogares de la comunidad. 

En los primeros meses del año, la alcaldía cumplió con la ejecución 

del plan verano 2019 mejorando el muelle de las playas del Bluff y 

creando condiciones en las mismas para la atención a los 

veraneantes, ejecutando planes especiales de limpieza y ornato de 

la ciudad, planes de promoción del turismo y de seguridad vial y 

los planes preventivos ante riesgos para evitar incendios en las 

zonas rurales y en las zonas urbanas. 

 

Muelle del puerto del Bluff. 

Previo a la entrada del invierno se puso en marcha el Plan Invierno Seguro, que consiste en planes 

especiales de limpieza de cauces, en la organización y capacitación a las brigadas ante emergencias en 

los barrios y comunidades, en la mejora de caminos, cauces, puentes peatonales, andenes y otras vías 

de acceso en los barrios. 

Según nuestro plan de inversión hemos cumplido con la construcción de un puente peatonal en 

Torsuany y dos en los barrios de Bluefields, con mejoras en la plaza George Hodgson, con la primera 

fase de la terminal de buses de la Aurora y hemos mejorado 5,886 metros lineales de calles con material 

selecto entre otros proyectos de infraestructuras. En conjunto con los dirigentes de los barrios y 

promotores culturales y deportivos hemos organizado las fiestas y celebraciones que la población realiza 

en nuestro municipio. 

 

 Msc. Gustavo Castro (Alcalde). 
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ALCALDÍA CONTINÚA TRABAJANDO PARA EL 

BIENESTAR DE LA POBLACIÓN. 
Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields mejoró 

700 metros lineales de calle con material selecto en el barrio San 

Pedro de Bluefields, reparto Lomas Verdes. 

La calle que se trabajó, es la que conduce al punto donde se 

proyecta la construcción del puente que unirá a los barrios San 

Pedro y Santa Rosa. 

Los más de mil cien metros cúbicos de material selecto (Piedra 

Negra) utilizados en este trecho son parte de los utilizados en los 

5,886 metros lineales de calles revestidos en el semestre. Calle en mejora.  

ALCALDÍA TRABAJA EN LA REHABILITACIÓN DE CAUCE 

ANDEN DEL BARRIO LOMA FRESCA. 
Con el objetivo de mejorar las vías de acceso peatonal y el paso 

del agua en cauces, cunetas y calles en la temporada de invierno, 

la Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields 

garantiza la rehabilitación de varios cauces en la ciudad uno de 

ellos es el cauce anden en la bajada del barrio Loma Fresca. 

Estos trabajos realizados en los barrios y sectores de la ciudad de 

Bluefields, aseguran mayor limpieza y tranquilidad de la población. 
Reparación de anden.  

CONCEJO MUNICIPAL DEL PODER CIUDADANO DEL MUNICIPIO DE 

BLUEFIELDS REALIZÓ SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE 

JUNIO. La sesión se realizó en la sala de sesiones del edificio Carlos 

Fonseca Amador de la alcaldía, donde se atendieron 12 

puntos en agenda, entre ellos podemos mencionar: 

1. Cronograma de Actividades para la Formulación del 

Presupuesto 2020. 

2. Revisión y aprobación de la Ordenanza Normativa de 

superficie limitadora de obstáculo, aeródromo de Bluefields 

3. Aprobación de tres adjudicaciones de terrenos en 

diferentes barrios de la ciudad de Bluefields Concejo Municipal 

Revista “NUESTRO BLUEFIELDS” OBRAS DE PROGRESO MUNICIPAL. 4 
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 TERMINAL Y MERCADO EN LA AURORA KUKRA 

RIVER SERÁ UNA REALIDAD. 
La Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields, como respuesta a las necesidades de los 

pobladores que habitan en las zonas rurales de este municipio, está llevando a cabo la construcción de una 

terminal de buses en la comunidad de la Aurora (Kukra River). 

“El proyecto consiste en el mejoramiento de 130 metros 

lineales de acceso para el área donde se construirá la 

terminal de buses a como también el mejoramiento de 

860 metros cuadrados de terraza donde será el parqueo 

vehicular, donde se distribuirá material selecto con un 

espesor de 0.25 metros” explicó el Cro. Ronnie Vargas, 

supervisor de la dirección de proyectos.  

 

También se ven beneficiados los transportistas de buses interlocales, que viajan diariamente entre Bluefields 

- Kukra River - Los Limones y viceversa, siendo un proyecto que abre las puertas hacia mayores progresos. 

A partir de ahora, se contempla la construcción del entechado que cubriría la zona de la terminal de buses 

y concluir con la edificación de un mercado municipal donde los pobladores diariamente podrán ejercer sus 

actividades destinadas al comercio, de manera tranquila y cómoda. 

 

Calle de la Aurora. 

ALCALDÍA IMPULSA EL PLAN INVIERNO SEGURO. 
Desde inicio del mes de abril hasta la fecha la Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields 

trabaja arduamente en la limpieza de cauces, caños y microcuencas en los 18 barrios del casco urbano con 

la participación de la población. 

La actividad forma parte del Plan Invierno Seguro que ejecuta la comuna con el objetivo de despejar la basura 

que obstruye el paso del agua en la temporada de invierno, dejando en algunas ocasiones pérdidas 

materiales. 

"En la limpieza se ha encontrado de todo, desde colchones, cocinas, botellas y todo tipo de plástico, lo que 

provoca que las fuertes lluvias sobre pase los limites en algunos cauces y caños afectando las vías de accesos 

y las viviendas de familias que habitan cerca de los mismos, manifestó el Alcalde Cro. Gustavo Castro Jo." 

Dijo que no solo dependerá de la comuna que vivamos un invierno seguro, sino también de la población, 

haciendo conciencia de no tirar la basura de forma incorrecta, concluyo. 

 

Cabe destacar que la inversión de la obra es de 195 mil 

córdobas en un predio de 1 manzana, donde 

habitualmente los pobladores de la comunidad y sus 

aledaños llevan a cabo actividades comerciales.  
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BLUEFIELDS CONMEMORA DÍA MUNDIAL  

DEL MEDIO AMBIENTE. 
Con una caminata y tarde cultural, la Alcaldía del Poder 

Ciudadano del Municipio de Bluefields, Gobierno Regional, 

Universidades, Movimiento Ambientalista Guardabarranco y 

diferentes instituciones conmemoraron el 05 de junio el Día 

Mundial del Medio Ambiente, que se estableció por las Naciones 

Unidas desde 1974, con el objetivo de hacer conciencia 

ambiental. 

Evento que inició desde la una de la tarde con una caminata que 

salió de la Universidad BICU hasta concluir en el Parque Reyes de 

la ciudad de Bluefields con presentaciones culturales y 

exposiciones de algunas instituciones que trabajan en el cuido y 

conservación de los recursos naturales y del medio ambiente. 

El alcalde Cro. Gustavo Castro Jo, declaró que a través de la 

Dirección del Medio Ambiente se ha venido recuperando el 

ornato municipal a través de la siembra de plantas ornamentales 

en bulevares, avenidas y parque; pero también se trabaja en la 

concientización de la población de cambios de habito de higiene, 

del problema que le causan al medio ambiente votar los 

desechos sólidos en lugares no adecuados, se implementó la 

recolección acuática de la basura, se trabaja en la limpieza de 

cauces, microcuencas, caños; la instalación de más recipientes y 

se aumentó el barrido de calles como parte de las acciones que 

a vendo implementando la comuna, concluyó. 

 

PROMUEVEN JORNADA DE HIGIENE PERSONAL. 

 
 Pobladores limpiando. 

La higiene personal es un valor educativo 

que se les enseña a los niños y niñas desde 

sus hogares y como parte de la necesidad 

de fortalecer estos valores, la Fundación 

Nicaragua con Amor acompañada por la 

Alcaldía del Poder Ciudadano del 

Municipio de Bluefields y la Secretaría 

Regional de la Juventud (SEREJUVE), ha 

visitado algunos centros educativos de la 

ciudad para enseñar el lavado correcto de 

manos y cepillado de dientes. 

Alcalde y estudiantes. 

Exposiciones ambientales 

Niños lavándose los dientes. 

 

Centenares de pobladores de todos los barrios de la ciudad 

participaron de manera organizada en la jornada de limpieza que 

impulsa la Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields 

en conjunto con el MINSA y los gabinetes de los barrios. 
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CAMPAÑAS EN PRO DE UN MUNICIPIO LIMPIO Y BONITO. 

Rastro de Bluefields 

Las jornadas forman parte del 

concurso nacional “EL MUNICIPIO 

MÁS LIMPIO” y el plan invierno 

seguro, con el objetivo de promover la 

cultura de limpieza, de cuido y 

protección de nuestro medio 

ambiente. 

La actividad se desarrolló logrando la 

limpieza de áreas verdes, cauces, 

andenes, canchas deportivas, iglesias y 

centros escolares y eliminación de 

basureros ilegales en lugares públicos. 

 

 

En la misma participaron junto a los pobladores los Gabinetes de las Familias, Movimiento Ambientalista 

Guardabarranco y miembros de la Policía Nacional. 

 Se ha contado con amplia participación de la población en la limpieza de áreas verdes, centros deportivos y 

recreativos. 

 

Pobladores limpiando. Todos limpiando. 

Estudiantes limpiando. Municipalidad limpiando. Todos 
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VISITAS DIPLOMATICAS. PERSONAJE DE NUESTRA COSTA.  8 7 

LLENO TOTAL EN LA PRESENTACIÓN “ANTOJOLOGÍA” DEL 

POETA CARL RIGBY”. 
Centenares de persona llenaron el auditorio principal de la Universidad 

BICU, lugar donde se realizó el estreno nacional de la vida del emblemático 

poeta Costeño Carl Rigby, un documental realizado por Eduardo Spiegeler 

y la cineasta María José Álvarez. 

La cineasta Álvarez, destacó que el trabajo que se presentó fue el resultado 

de dos años de investigaciones, conversaciones, revisión de poemas, 

monólogos, visitas a la ciudad natal Rigby, Pearl Lagoon. 

 

El BUQUE ESCUELA DE VENEZUELA ES RECIBIDO  

CON MUCHA ALEGRÍA. 
La Población de Bluefields recibió junto a 

Autoridades Municipales, Regionales y de 

Gobierno a la misión diplomática y militar 

venezolana. 

Con banderas de Nicaragua y Venezuela los 

Blufileñas recibieron a la delegación venezolana 

que arribó a la ciudad caribeña el domingo 02 de 

junio, como parte del programa de 

Adiestramiento Militar y de Arte Naval entre 

ambas naciones. 

La delegación llegó a bordo del Buque Escuela 

Simón Bolívar de la Armada de ese país del sur, 

embarcación que por su tamaño tubo que anclar 

en alta mar frente al puerto El Bluff, las 

autoridades llegaron hasta el buque, lugar donde 

 

 

se desarrolló un acto presidido por el Embajador 

de Venezuela en Nicaragua Compañero José 

Arrué. 

Posteriormente se trasladaron vía acuática a la 

ciudad Bluefields, donde fueron recibido en la 

plaza General George Hodgson en horas de la 

tarde, ahí la población espero para recibirlos con 

mucha alegría, gritando Viva Venezuela y 

Nicaragua. 

El Alcalde del Poder Ciudadano del Municipio de 

Bluefields, Cro. Gustavo Castro Jo, expresó su 

agradecimiento por la visita al Embajador Arrué y 

envió saludos fraternales al gobierno bolivariano 

del Presidente Nicolás Maduro Moro, al mismo 

tiempo destacó la hermandad y solidaridad de 

ambas naciones en la lucha por la igual y soberanía 

de Nicaragua y Venezuela. 

Acto central en Plaza Hodgson. 

Delegación y autoridades Regionales. 

Entrada plaza General George Hodgson B. 

Área de juegos en la plaza. 
Embajador, Alcalde y miembros de la delegación. 

Expresó que Nicaragua tenía una deuda con él, por todo lo que dio 

sin esperar nada a cambio, mencionó que la voz de la poesía, 

descubre el maravilloso dictado de quien teníamos el deber de dar a 

conocer el que hizo de su vida una obra maravillosa. 

“Por su parte el Alcalde Cro. Gustavo Castro Jo, agradeció a María José 

Álvarez y la Fundación Rodrigo Campbell – Luna Films, por el 

excelente trabajo que nos demuestra la calidad de ser humano que en 

vida era el poeta Rigby, quien nos dejó un legado de humildad y amor 

por la cultura; al mismo tiempo destacó que las fiestas del palo de 

mayo “Mayo Ya” para este año fueron dedicada a poeta costeños 

Rigby, concluyó”. 

Poeta Carl Rigby Blufileño 

 (Q.E.P.D.) 

Familiares del Poeta. 

Presentación de Antología del Poeta. 

CONMEMORACION AL GENERAL GEORGE M. HODGSON BENT. 
En conmemoración del 92 aniversario del paso a otro plano de vida 

del General George Montgomery Hodgson Bent, precursor de la 

Autonomía de los pueblos de la Costa Caribe de Nicaragua, la 

Alcaldía del Poder Ciudadano de Bluefields, junto a autoridades 

regionales, develaron su busto en la entrada de la plaza que lleva su 

nombre.  

También fue inaugurada la construcción de un módulo para 

vestidores de los artistas, sistema sanitario, con agua potable y 

ventilación; además se invirtió en la ampliación del área de juegos 

infantiles, área para cafeterías y baños públicos. Con una inversión de 

más de 2 millones de córdobas. 

“Conmemoramos a nuestro Héroe Regional “General George 

Montgomery Hodgson Bent,” quien falleció producto a su lucha por 

la reivindicación de derecho de los costeños el 14 de abril de 1927, 

expresó el Alcalde Gustavo Castro Jo. 

Buque Escuela Simón Bolívar. 
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Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de 

Bluefields realizó el miércoles 13 de junio la 

firma de convenio entre la Universidad de las 

Regiones Autónomas de la Costa Caribe 

Nicaragüense (URACCN) recinto Bluefields. 

“El Alcalde Cro. Gustavo Castro Jo, expresó que 

el convenio tiene como principal objetivo, 

contribuir al desarrollo del municipio y el 

fortalecimiento institucional, a través de 

procesos de asesorías, formación, investigación, 

articulación, incidencia y gestión conjunta en 

temas que respondan al interés de población 

del municipio”. 
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ALCALDÍA FIRMA IMPORTANTE CONVENIO CON 

UNIVERSIDAD URACCAN.  

La firma de cooperación entre ambas instituciones permitirá impulsar procesos de acompañamiento con enfoque 

de género e interculturalidad en temas relacionado al rescate y revitalización cultural, educación ambiental y 

ecoturismo; manejo de recursos naturales y medio ambiente, sistemas productivos, económicos y competitividad 

municipal. 

El Cro. Castro destacó, que la firma del convenio tiene grandes beneficios para la población, en temas relacionado 

al medioambiente, educación, salud y procesos sociológicos que permitan mediante procesos de investigación, 

pasantías, practicas e intercambios, encontrar de manera conjunta las mejores soluciones. 

En las líneas especifica de colaboración, se establece la planificación y gestión institucional, con enfoque de 

género e interculturalidad, pasantías, practicas e intercambios, educación vial y medioambiental que permitan a 

la municipalidad fortalecer las direcciones y áreas que ven esos temas. 

Por su parte la Msc. Alta Hooker Blandford, Rectora General de la universidad URACCAN valoró como positivo la 

firma del convenio de cooperación entre ambas instituciones, mismo que vendrá a fortalecer la agenda de 

desarrollo del municipio de Bluefields. 

 

  

Rectora URACCAN y Alcalde 

Mercadito 
Campesino 

cada 15 
días, los 

Esperamos. 
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Más de 72 alumnos de educación inicial y multigrado de la comunidad Taleno, ubicada sobre la nueva 

carretera jurisdicción del municipio de Bluefields, Caribe Sur, estrenaron la ampliación y remodelación de la 

escuela Luz y Vida.  

Alcalde y estudiantes de la escuela Luz y Vida. 

Se remodelaron y construyeron dos módulos, 

área de comedor y dirección donde los 

estudiantes recibirán en mejores condiciones y 

seguridad el pan del saber en esa comunidad. 

“Después de algunas conversaciones que 

sostuve con la organización Cristiana Paz y 

Esperanza procedente de Inglaterra, sobre el 

interés mutuo de apoyar en las mejoras y 

ampliación de la escuela Luz y Vida de la 

comunidad Taleno, procedieron a realizar la 

obra, la nueva carretera facilitó en poco 

tiempo el traslado de materiales de 

construcción, expresó el Alcalde del Poder 

Ciudadano del Municipio de Bluefields Cro. 

Gustavo Castro Jo”. 

 

El Alcalde Castro, reconoció el esfuerzo de la organización 

quienes fueron los que dispusieron de los materiales y la 

mano de obra junto a la comunidad y padres de familia, 

gesto admirable de personas extranjeras que aportan al 

desarrollo del municipio. 

En el 2017 y 2018 junto a la organización se trabajó en la 

construcción y mejoras de la infraestructura de dos centros 

escolares, uno ubicado donde antes funcionó la Cocotera 

en el barrio 19 de Julio y el segundo en la comunidad Las 

Breñas II, concluyó. 

LA CARRETERA HA FACILITADO 

LA COBERTURA EDUCATIVA. 
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Más de 5 mil personas del sector 4 del barrio San Mateo fueron beneficiados con un puente peatonal que 

construyó la Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields. 

ALCALDÍA LE SIGUE CUMPLIENDO AL PUEBLO. 

El puente peatonal se construyó de concreto, con una 

medida de 12 metros lineales de largo y un metro 40 

centímetro de ancho, reforzado con 4 columnas de 

concreto. 

 

Los pobladores del sector beneficiario con el puente 

manifestaron su alegría, ya que en esta zona transitan 

muchas familias, más los niños que van a la escuela, 

personas con discapacidad y de la tercera edad. 

 

El puente tuvo una inversión de 110 mil córdobas. 

ALCALDÍA CONTINÚA MEJORANDO VÍAS DE ACCESO 

EN LA CIUDAD DE BLUEFIELDS. 
La Alcaldía municipal de Bluefields remplazó la 

parrilla de 10 metros de longitud que está ubicada 

en el barrio Fátima, en donde da inicio la calle que 

conduce al Instituto Nacional Cristóbal Colón. 

"El Alcalde del Poder Ciudadano del Municipio de 

Bluefields, mencionó que la obra vial fue hecha con 

material apto para soportar el peso de vehículos que 

circulan en esa transitada vía de acceso”. 

A pesar de las incomodidades que provocó el 

trabajo durante los días de la ejecución, la población 

y transportistas ven como buena la gestión ya que 

ahora podrán pasar sin ningún riesgo y abra una 

mayor seguridad para los peatones. 

El mismo trabajo se realizó en el barrio Pancasan, 

Ricardo Morales y otros sectores de la ciudad que 

tenían el mismo problema, de esta manera la 

comuna responde a las prioridades y necesidades 

de la población.  

 

Calle Colón, Barrio Fátima. 

Puente en construcción. 

CELEBRACIONES ESPECIALES. Revista “NUESTRO BLUEFIELDS” 
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Con mucha alegría madres pacientes del hospital Escuela Ernesto 

Sequeira Blanco de Bluefields, recibieron la visita de autoridades 

municipales y de salud en ocasión de la celebración del Día de 

las Madres Nicaragüenses. 

 

ALEGRÍA EN EL DÍA DE LAS MADRES. 

Se entregó una bañera con lo 

necesario para el primer bebé 

que nació el 30 de mayo a la 

feliz mamá Juneylin Gómez, 

originaria de Río San Juan. 

Vice Alcaldesa y joven mamá. 

Alcalde en casa materna. 

Madres y trabajadoras de Alcaldía. Madres y trabajadoras de Alcaldía. 

TRABAJADORES DE LA 

ALCALDÍA DEL PODER 

CIUDADANO DEL 

MUNICIPIO DE 

BLUEFIELDS CELEBRAN 

CON MUCHA ALEGRÍA 

EL "DÍA DEL PADRE" 

NICARAGÜENSE. 
Trabajadores de la Alcaldía. Trabajadores de la Alcaldía. Reparación de anden.  

Ese mismo día se celebró a las madres que trabajan en la Alcaldía del Poder 

Ciudadano del Municipio de Bluefields; madres de héroes y mártires de 

Bluefields; madres de la zona de comedor del mercado municipal Teodoro 

Martínez y a las madres recicladoras de la Cooperativa Luz del Futuro, ubicada 

en el Relleno Sanitario. 

La Comisión de Niñez y Adolescencia 

del Municipio de Bluefields realizó una 

intensa jornada de celebración de la 

semana de la niñez. 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BLUEFIELDS PARTICIPÓ EN PASARELA DE AMOR FUERZA BENDITA 2019. 
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COSTEÑOS CONTARAN CON MEJOR INFRAESTRUCTURA 

EN LOS AEROPUERTOS DE BLUEFIELDS Y CORN ISLAND. 
La Asamblea Nacional aprobó un convenio de crédito 

entre Nicaragua y el Banco Centroamericano de 

Integración Económica (BCIE) por 25.2 millones de 

dólares que serán utilizados en mejorar la 

infraestructura de los aeropuertos de Bluefields y Corn 

Island, ambos ubicados en la Región Autónoma de la 

Costa Caribe Sur. 

Este proyecto forma parte del Plan Nacional de 

Desarrollo Humano que promueve el Gobierno del 

Comandante Daniel, de cara a mejorar la conectividad y 

la vida de las familias del Caribe. 
Se construirá un camino de acceso vehicular hacia la pista del aeropuerto de Bluefields, se hará un reemplazo 

del sistema de alcantarillas y de la plataforma de estacionamiento de naves, se construirá un nuevo camino de 

acceso a la torre de control y un cerco perimetral. 

Mientras, en Corn Island, se hará un reemplazo total de la pista de aterrizaje del aeropuerto que tiene un flujo 

de 67 mil pasajeros anuales. También se hará el reemplazo de la calle de rodaje hacia la plataforma de 

estacionamiento, la construcción de márgenes de seguridad y la sustitución total de la torre de control. 

 Pista de aeropuerto Costa Caribe. 

BLUEFIELDS CONTARÁ CON CORO MUNICIPAL. 

Más de 60 adolescentes y jóvenes de Bluefields participaron 

en audición para conformar el coro municipal que organiza la 

Alcaldía del Poder Ciudadano del Municipio de Bluefields. 

 “La Vice Alcaldesa Cra. Carla Martin Brooks, recordó que en 

Bluefields hay mucho potencial, solo hay que demostrar un 

poco más de interés por los adolescentes y jóvenes para 

integrarlos en los que les gusta hacer." 

Los participantes demostraron interés de participar en el 

primer coro municipal organizado en Bluefields, la comuna 

aún tiene abierta la posibilidad de aquellas personas 

interesadas en formar parte de este lindo proyecto. 

Aspirantes al coro municipal. 

Jóvenes aspirantes del coro. 
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JOVENES EMPRENDEDORES. 

BLUEFIELDS PARTICIPÓ EN PASARELA DE AMOR “FUERZA BENDITA 2019”. 

La Señorita Joselyn Contreras Smith de 19 años de edad estudiante del Colegio 30 

de Octubre, representó al municipio de Bluefields en la pasarela de Amor Fuerza 

Bendita 2019, evento en el que participaron todos los municipios de Nicaragua, 

mismo que se llevó a cabo en el parque Luis Alfonso Velásquez Flores de Managua. 

La Señorita Contreras al igual que otras jóvenes tiene sueños y metas en su vida; para 

ella la discapacidad solo existe en las mentes de las personas.  

En el evento destacó un tradicional traje costeño y bailó al ritmo del palo de mayo, 

su participación fue motivo de alegría para los costeños por representar las dos 

Regiones de la Costa Caribe.  

PERSONAS CON DISCAPACIDAD VISUAL 

EMPRENDIERON EN LA ELABORACIÓN DE VINO. 
Con el apoyo del Tecnológico Nacional (INATEC) 

Bluefields, más de 20 hombres y mujeres con 

discapacidad fueron capacitado en la preparación 

de vinos a base frutas. El día de la clausura 

presentaron vinos de plátanos y flor de Jamaica. Los 

protagonistas, en su mayoría con discapacidad 

visual, demostraron que la misma no debe ser un 

obstáculo para aprender un oficio que les genere 

ingresos para estabilidad familiar. 
 

El Alcalde del Poder Ciudadano del Municipio de 

Bluefields Cro. Gustavo Castro Jo, destacó el aporte 

del Tecnológico Nacional, en la capacitación de 

emprendimiento a personas del sector con 

discapacidad que ahora tendrán la oportunidad de 

ofertar sus productos elaborado por ellos mismo, 

dijo que la comuna está abierta para apoyarlos a 

través de las ferias para dar a conocer sus 

productos. En su mayoría coincidieron en la 

conformación de una cooperativa que les permita 

abrirse al mercado local ya que sus productos 

ofrecen un buen sabor y lo más importante que son 

elaborados sanos, sin preservantes. 

Joselyn Contreras 

 Vino artesanal Caribeño 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


